



Следователями регионального СК России бывший глава Тобольского муниципального района подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области в отношении бывшего главы Тобольского муниципального района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления).

По версии следствия, подозреваемый весной 2018 года подписал два распоряжения о разрешении коммерческой организации на использование земель особо охраняемой природной территории – комплексного заказника регионального значения «Абалакский природно-исторический комплекс» на территории Тобольского района для складирования добытого песка. После проведенных работ коммерческой организацией были нарушены технологии добычи и складирования песка, а также производилось передвижение по охраняемому участку техники, что категорически запрещено. В результате этих действий был уничтожен плодородный слой почвы на площади около 91 тыс. кв.м, чем был причинен ущерб



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

в размере около 2,3 млрд. рублей.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: второй отдел по расследованию особо важных дел

20 Января 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1430372>